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 CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Lei Municipal nº 1378/94 

Alterada e Revogada pela Lei Municipal nº 2781/2011 

 

Ata Reunião de Diretoria Maio/2022 

Ata da reunião de Diretoria Executiva do Conselho Municipal de Assistência Social de Santos - CMAS, realizada no dia 1 

11 de maio de 2022, na SEDS, com a presença de conselheiros, conforme lista de presença abaixo e da Secretária 2 

Executiva, Sra. Adelma Santos Lima. 3 

DIRETORIA EXECUTIVA GOVERNO O. SOCIAL TRABALHADOR USUÁRIO 

SOCIEDADE AMIGA DOS POBRES - ALBERGUE NOTURNO 
- JOSENICE PROFIRIO (Presidente) *** P *** *** 

RAYSSA RAMOS BARJA  - SEDS (Vice Presidente) P *** *** *** 

LEANDRO LAPETINA FREIRE (1º secretário) *** *** J *** 

ONG VIDAS RECICLADAS - ALCIONE FERREIRA DE SOUZA 
(coord. Instancia de controle Social) *** P *** *** 

LAR EVANGÉLICO DE AMPARO A VELHICE - KELLY 
CRISTINA VEIGA (Coord. Legislação) *** F *** *** 

Itiel Pereira de Araújo P *** *** *** 

Paulo Simoni *** *** P *** 

TOTAL 1 3 2 0 
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A reunião foi realizada com início às 9:20 horas. A Sra. Adelma informou sobre as instituições que irão para AGO para 5 

revalidação /cancelamento: cancelamento da inscrição da CCEV; revalidação da inscrição da Casa do Paraplégico. O sr. 6 

Itiel explicou que a Comissão de Legislação alterou o texto da lei do SUAS Municipal para que seja votado o prosseguindo 7 

do processo na plenária. Informado que houve inscrição para vaga de conselheiro -usuário do sr. Jardim.  Sobre a 8 

apresentação do plano de ação do Prospera Família, a sra. Rayssa buscou informação junto ao departamento da PSE e 9 

foi justificado que ainda não possuem condições de apresentar o plano. A sra. Adelma explicou sobre a metodologia 10 

utilizada para análise do plano na SETAC e sobre os instrumentais e documentações próprios que o CMAS utiliza de 11 

acordo com as orientações técnicas do CNAS. A sra. Josenice informou que realizou resposta a DRADS sobre a situação 12 

do Mensageiros da Luz e que deram novo prazo para resposta, ate dia 18/05. Na resposta a DRADS, foi referido que a 13 

comissão iria fazer visita no dia 12/05. A sra. Rayssa informou que irá junto com conselheira do CMDCA, assim Josenice 14 

informa que também ira nessa visita e que fará resposta a DRADS com plano de ação, em conjunto com a saúde e com 15 

a DRADS.  Foi acordado que os textos dos ofícios solicitados pelos conselheiros serão elaborados por eles e que SEATAC 16 

será responsável pela montagem do oficio e posterior envio, sendo os coordenadores de cada comissão responsáveis 17 

pela elaboração dos textos. A sra. Adelma socializou as informações do Encontro do Colegiado de CMAS BS que ocorrera 18 

dia 07/06 e da formação do DEART que ocorrera no dia 18/05. A sra. Alcione que compareceu ao diagnostico realizado 19 

pela SECAFUR trouxe feedback da ação. Por fim, a sra Josenice falou sobre a aprovação do plano de ação de 18 milhões 20 

que chegara para política de assistência do município, que foi aprovado ad referendum e que será levada para AGO nos 21 

informes do gestor, não possui muitas informações sobre a referido assunto. 22 


